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第１回胆振東部消防組合議会臨時会

平成３０年５月２４日（木曜日）

○議事日程

１ 会議録署名議員の指名

２ 会期の決定

３ 選挙第１号 胆振東部消防組合議会副議長の選挙について

４ 提案理由の説明

５ 同意第１号 胆振東部消防組合監査委員の選任について

６ 議案第１号 平成３０年度胆振東部消防組合補正予算（第１号）について

○出席議員

議長 井 上 次 男 君 ３番 髙 田 芳 和 君

(仮) 梅 森 敬 仁 君 (仮) 工 藤 秀 一 君

(仮) 山 崎 満 敬 君 (仮) 星 正 臣 君

○出席説明員

管 理 者 宮 坂 尚市朗 君

副 管 理 者 近 藤 泰 行 君

代表監査委員 佐 藤 公 博 君

消 防 長 宮 坂 賢 一 君

総 務 課 長 立 石 恵 輝 君

消 防 署 長 松 永 忠 昭 君

安 平 支 署 長 寺 島 博 一 君

追分出張所長 小笠原 規 人 君

厚 真 支 署 長 海 沼 和 三 君

鵡 川 支 署 長 斉 藤 実 君

穂 別 支 署 長 長谷部 進 君

○出席事務局職員

局 長 齊 藤 茂 揮 君

書 記 横 井 幸 男 君

書 記 藤 原 一 君

開会 午前１０時０６分

◎開議宣言

○議 長 只今の出席議員は、６名です。定足数に達しておりますので、平成３０

年第１回胆振東部消防組合議会臨時会を開会いたします。

○議 長 まずはじめに、議席の指定を行います。

議席は胆振東部消防組合議会会議規則第４条第１項の規定により、議長が

指名いたします。

議席につきましては、配布しております「議会議員等名簿」のとおりとい



たします。

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。

◎日程第１ 会議録署名議員の指名

○議 長 日程第１、「会議録署名議員の指名」を行います。

会議規則第８９条の規定により、５番山崎議員、６番星議員の２名を指名

いたします。

◎日程第２ 会期の決定

○議 長 日程第２、「会期の決定」についてを議題といたします。

お諮り致します。本臨時会の会期は本日１日間といたしたいと思います。

これについてご異議ありませんか。

［「異議無し」という声あり］

異議無しと認めます。

よって会期は本日１日間と決しました。

◎日程第３ 選挙第１号 胆振東部消防組合議会副議長の選挙について

○議 長 日程第３、選挙第１号「胆振東部消防組合議会副議長の選挙について」を

議題といたします。

ここで、暫時休憩いたします。

会議を再開いたします。

「胆振東部消防組合議会副議長の選挙について」地方自治法第１１８条の

２により「指名推薦」にしたいと思います。

これにご異議ありませんか。

［「異議無し」という声あり］

異議無しと認めます。

よって、選挙の方法は、「指名推薦」によるものと決しました。

お諮りいたします。

指名につきましては、議長において指名したいと思います。

これにご異議ありませんか。

［「異議無し」という声あり］

異議無しと認めます。

よって議長において指名いたします。

副議長に山崎議員を指名いたします。

お諮りいたします。

只今議長が指名いたしました山崎議員を副議長の当選人とすることにご異

議ありませんか。

［「異議無し」という声あり］

異議無しと認めます。

よって、只今議長が指名いたしました山崎議員が副議長に当選いたしまし

た。

山崎議員が議場におられますので、胆振東部消防組合議会会議規則第３２

条第２項の規定により告知いたします。



暫時休憩をいたします。

会議を再開いたします。

◎日程第４ 提案理由の説明

○議 長 日程第４、「提案理由の説明」を求めます。宮坂管理者。

○管 理 者 （記載省略、議事録音有り）

◎日程第５ 同意第１号 胆振東部消防組合監査委員の選任について

○議 長 日程第５、同意第１号「胆振東部消防組合監査委員の選任について」議会

の同意を求める件を、議題といたします。梅森議員、一時中座をお願いいた

します。副管理者より説明を求めます。

○副管理者 （記載省略、議事録音有り）

〇議 長 説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。

質疑ありませんか。

［「無し」という声あり］

質疑を終結いたします。

これから討論を行います。

討論はありませんか。

［「無し」という声あり］

討論なしと認めこれで討論を終わります。

本案について原案の通り同意することに異議ありませんか。

［「異議なし」という声あり］

異議なしと認めます。

よって本案は原案の通り同意することに決しました。

暫時休憩いたします。

会議を再開いたします。

◎日程第６ 議案第１号 平成３０年度胆振東部消防組合補正予算（第１号）

について

○議 長 日程第６、議案第１号「平成３０年度胆振東部消防組合補正予算（第１号）

について」を議題といたします。本件について説明を求めます。立石総務課

長。

○総務課長 （説明省略）

○議 長 説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。

質疑ありませんか。

［「無し」という声あり］

質疑無しと認め質疑を終わります。



次に討論を行います。

討論はありませんか。

［「無し」という声あり］

討論なしと認めこれで討論を終わります。

議案第１号について、採決を行います。

本案について原案の通り決することにご異議ありませんか。

［「異議なし」という声あり］

異議なしと認めます。

よって本案は原案の通り可決することに決しました。

◎閉会宣言

○議 長 以上をもちまして、本臨時会に付議されました案件は議了致しました。

よって、平成３０年第１回胆振東部消防組合議会臨時会を閉会いたします。

閉会 午前１０時２４分


